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1. Çíàéäiòü óñi ïàðè äiéñíèõ ÷èñåë (x, y), ùî çàäîâîëüíÿþòü ðiâíiñòü

2x2 + y2 + 7 = 2(x+ 1)(y + 1).

2. Íà ñòîëi ñòîÿòü 50 çîâíi îäíàêîâèõ ãèð ðiçíî¨ ìàñè. Âîíè âàæàòü 51 ã, 52 ã, 53 ã,. . . , 99 ã òà 100 ã.
Ó Òàðàñà ¹ íå÷óòëèâi äâîøàëüêîâi òåðåçè. Íà êîæíó ç øàëüîê ìîæíà ïîêëàñòè ëèøå ïî îäíié ãèði.
Òåðåçè ïîêàæóòü, ÿêà ç ãèð âàæ÷à, òiëüêè ÿêùî ðiçíèöÿ ìiæ ¨õíüîþ âàãîþ áiëüøà çà k ãðàìiâ, iíàêøå
òåðåçè ïîêàæóòü ðiâíiñòü. Äëÿ ÿêîãî íàéáiëüøîãî íàòóðàëüíîãî k Òàðàñ ãàðàíòîâàíî çìîæå äiçíàòèñÿ
âàãó êîæíî¨ ç ãèð íà ñòîëi?

3. Ãðèöü âèïèñàâ íà äîøöi 1000 ïîñëiäîâíèõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë. Êîæíó õâèëèíó âií äîâiëüíèì ÷èíîì
ðîçáèâà¹ íàïèñàíi íà äîøöi ÷èñëà íà ïàðè, òà çàìiñòü êîæíî¨ ç ïàð çàïèñó¹ ñóìó òà ðiçíèöþ ÷èñåë öi¹¨
ïàðè (íå îáîâ'ÿçêîâî âiä áiëüøîãî ÷èñëà âiäíiìàòè ìåíøå; âñi çàìiíè ïðîõîäÿòü îäíî÷àñíî). Äîâåäiòü,
ùî Ãðèöü áiëüøå íiêîëè íå çìîæå îòðèìàòè íà äîøöi 1000 ïîñëiäîâíèõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë.

4. Âïèñàíå êîëî òðèêóòíèêà ABC äîòèêà¹òüñÿ éîãî ñòîðií AB, BC òà AC ó òî÷êàõ M , N òà P
âiäïîâiäíî. Íà ñòîðîíi BC îáðàíî òî÷êó K òàê, ùî MN ¹ áiñåêòðèñîþ êóòà CMK. Íåõàé òî÷êà Q
òàêà, ùî K � öå ñåðåäèíà MQ. Äîâåäiòü, ùî ∠PNM = ∠QNK.


